Hucnepcua v
UHTEepdepeHunA
cBeTa




N. Hb10TOH







Hucnepcusa-

3aBMCUMOCTb NokKasarens
nperioMneHus ceeTta OoT 4YaCcTOTbl
Koneo6aHuvuu

( ANUHDbI BOJHbI)



Benbin cBeT COCTOUT N3 CeMn
LIBeTOB

Bakyym c=3-10 m\c

n= c\vV

Vib <VKpP = N> N kp

B oaHOM 1 TOM Xe BellecTBe CKOPOCTU
cBeTa ANnd pa3fiu4vHbIX YacTOT pPa3fiM4yHbl



[Tyyok
cBeTa

bymara

Buanmbsin
cBeT
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KorepeHTHbIe BOJIHbI-

BOJTHbI OAMHAKOBOM 4YacCTOThbl U
NOCTOAHHOM pa3HOCTU (pa3
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UHTepgepeHLHUA
cBeTa

Cri0O)KeHue ABYX U bonee KOrepeHTHbIX
BOJIH, BClieACTBME KOTOPOro
HabOnogaeTca ycuneHme nnum

ocriabneHue pe3ynsTUPYHOLWMX
CBETOBbIX BOJIH B Pa3fIM4YHbIX TOYKaX
NPOCTPaHCTBA.



YcnoBue MakcumMmyma

Al “onTnuyeckas pa3HoCTbL Xoaa

AS- reomeTpuyeckasi pasHoCTb

Al = kA
Al = 2k -A\2

k=0,1,2,3...

Ha onmu4eckou pa3Hocmu xo0da yKraobieaemcsi
uesioe yucso dnun eonH ((YémHoe Yucso
nosyeosH)



YcnoBue MMHMMyMa

Al = N2 -(2k+1)

Ha onmu4eckol pasHocmu xo0a
yknadbieaemcsi He4émHoe YUcs10 MoJsly8osIH




B BonHe uHTepdepupyror
KOrepeHTHble BOSIHbI C YaCTOTOMU

5-10" I'u. Yeunutca vnu
OCIlabuTCcs CBET B TOUYKe , ecnu
reomMmeTpuyecKkasi pasHoOCTb xXxoAa

1,8MKM. [loKa3aTenb npenomMmneHus
Boabl 1,33.
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ByKBbI nepeKkoweHbl UM CTOAT pOBHO?
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IlomallHee 3a4aHue

1. §66-68
2. Teopus
3. lNpe3eHTauuA « NpocBeTNeHne ONTUKN»







